
              

                                                     

 

Ljutomer, 25. 8. 2014 

 

Spoštovani, 

 

vabimo vas na otvoritev turistične tematske poti »S Puchom po Prlekiji«, ki jo tvori 

mreža 15 zasebnih zbirk starodobnikov in predmetov iz območja 11 občin LAS Prlekija. Odhod na 

vožnjo s starodobniki do posameznih muzejev na turistični tematski poti je predviden za soboto, 

30. avgusta 2014 ob 10.15 izpred prostorov Društva J. J. Puch v Ljutomeru (Prešernova 25). 

Pred tem bomo odkrili spominsko obeležje ob 100-letnici smrti Janeza Pucha ter predstavili 

turistično tematsko pot in mrežo muzejev, zbornik »Lotmerški puchovci« in brošuro »S Puchom po 

Prlekiji«. Nato bo sledila vožnja s starodobniki do posameznih muzejev, ki pa v primeru slabega 

vremena odpade oziroma bo prestavljena na drug datum.  

Podrobnejši program dogajanja in več o samem projektu, v okviru katerega so nastali turistična 

tematska pot, zbornik in brošura, boste našli na drugi strani tega dokumenta. 

 

Da bi bolje spoznali in doživeli turistično tematsko pot S Puchom po Prlekiji, smo za vas rezervirali 

prostor v starodobnikih, ki se bodo peljali po delu te poti. Zaradi lažje organizacije vas prosimo, da 

udeležbo na vožnji s starodobniki potrdite na e-naslov mprlek@gmail.com do četrtka, 28. 8. 2014. 

 

V kolikor imate dodatna vprašanja, vam bova na njih z veseljem pomagala odgovoriti Milan Belec 

(041 909 312) in Klaus D. Požgan (031 835 742). 

 
 
 
Lep pozdrav, 
 
Milan Belec l.r., predsednik društva 
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OTVORITEV TURISTIČNE TEMATSKE POTI »S PUCHOM PO PRLEKIJI« 

 

Program: 

sobota, 30. avgust 2014; Društvo J. J. Puch, Prešernova 25, Ljutomer 

9.00  novinarska konferenca 

9.30   odkritje spominskega obeležja ob 100-letnici smrti Janeza Pucha 

9.45   predstavitev zbornika, brošure in turistične tematske poti   

10.15  odhod na vožnjo po turistični tematski poti »S Puchom po Prlekiji« 

(Radenci: zbirka Albine in Vlada Perkiča, Stara Nova vas: zbirka Vojmirja in Cilke 

Zamuda, Presika: zbirka Franca in Mimice Hriberšek – predvidoma do 14.30) 

*V primeru slabega vremena vožnja po turistični tematski poti odpade oziroma bo 

prestavljena na drug datum. 

 

O projektu Muzeji premične tehnične dediščine Prlekije – PUCHOVCI: 

V okviru projekta »Muzeji premične tehnične dediščine Prlekije«, ki se izvaja v okviru NIP 2012 in je 

sofinanciran iz naslova LEADER, je za potrebe zbornika in vzpostavitve mreže zasebnih zbirk 

starodobnikov na območju LAS Prlekija nastal register starodobnikov članov Prleškega društva za 

ohranjanje tehnične kulture in dediščine  »JOHANN – JANEZ PUCH«.  

Evidentiranih je bilo preko 300 starodobnih vozil, od tega se jih samo na območju območju LAS 

Prlekija nahaja blizu 250 eksponatov. V okviru projekta je društvo identificiralo 15 večjih zasebnih 

zbirk starodobnikov s preko 140 eksponati. Z željo, da bi bila ta bogata tehnična dediščina 

dostopna tudi širši javnosti, je v projektu nastala turistična tematska pot »S Puchom po Prlekiji«, 

ob kateri je v mrežo povezanih vseh 15 zasebnih zbirk. Nastale so tri krožne poti po območju LAS 

Prlekija, ki so jih poimenovali »Pot konjskih moči, Jeruzalemska pot in Slatinska pot«. Vse tri poti so 

povezane s Puchovo domačijo v Juršincih in razglednim stolpom na Gomili, ki je posvečen velikemu 

izumitelju. 


